

库珀轮胎与建大橡胶厂 将在中国成立合资公司

2003年12月17日,库珀轮胎橡胶公司宣布,该公司已与建大(Kenda)橡胶厂达成协议,在中国江苏省共同组建轮胎厂,将主要生产子午线乘用轮胎和轻卡轮胎。新工厂将于2004年中期开始建设,2005年底开始投入生产,开始生产的库珀轮胎产品将全部出口。

胡春林

贵轮公司完成轮胎硫化工艺 操作技术电视 VCD 教学片

最近,贵州轮胎股份有限公司团委与生产分厂联袂制作完成轻卡轮胎硫化生产工艺操作技术电视 VCD 教学片。

为了规范生产分厂硫化工的生产工艺操作技术,2003年8月,生产分厂一名职工向贵轮公司领导提出合理化建议,为分厂制作一部轻卡轮胎硫化生产工艺操作技术的电视教学片。这得到了该公司党委的大力支持。该公司团委在与生产分厂工艺技术人精心策划设计后,很快编写出了教学片的拍摄脚本。经过近两个月的摄像、剪辑、制作,全部完成了时间长度约为60分钟的 VCD 教学片,并用于2004年1月的职工培训中。

据介绍,该教学片包含了生产斜交轻卡轮胎硫化工序的转运胎胚、清胎、刺孔、定型、试水胎、进灶、硫化、修剪等工序的操作工艺流程。

该 VCD 电视教学片的制作完成,丰富了该公司轮胎生产工艺的多媒体教学手段,并为制作 VCD 电视教学片积累了一定的经验。 钟明贵

阜橡集团 FX-CIMS 工程被评为 “国家倍增计划优秀项目”

日前,国家信息产业部和国务院信息化办公室在沈阳联合召开了2003年全国信息技术应用工作会议。在这次会议上,阜新橡胶(集团)

公司计算机集成制造系统(FX-CIMS)应用示范工程被全国电子信息推广办公室评为“国家倍增计划优秀项目”,同时接受了大红牌匾和证书。据悉,全国只有包括青岛海尔集团公司信息化项目等88家各行业信息化应用项目获此殊荣。

这是继被列为“863计划示范项目”后,阜橡公司利用信息技术改造传统产业,为振兴工业经济服务获得的又一崇高荣誉。几年来,公司信息化建设随着公司经济发展而不断发展。在自身努力的基础上,积极争取并得到国家、省、市政府的重视和支持,由于成绩突出、经济效益和社会效益显著多次受到表彰。公司已经成为省、市企业信息化和科技进步的一面旗帜,公司在同行业中率先引用企业资源计划(ERP)管理理念,实施信息化工程,并获得成功,这对橡胶管带以及其它化工流程行业的信息化建设都有广泛的示范作用。现有的网络和信息系统是公司参与国内外竞争的优势,面对荣誉,公司将继续努力发挥信息技术对生产力发展的促进作用和倍增效应,为国家经济发展作出更大贡献。

王森

益阳橡机猴年实现开门红

在去年实现快速增长,产值、销售屡创历史新高基础上,益阳橡胶塑料机械集团有限公司不松劲、不自满,领导和员工继续奋力大干,猴年首月完成产值近3000万元,同比增长125%,销售收入增长103%,产品销售率达94%。

为进一步加快企业的发展,实现今年更高的奋斗目标,该公司首先从去年下半年起,先后投入近千万元,引进了10多台数显大型镗床、铣床、自动焊机等先进加工装备,为提高生产能力做好了前期准备;其次是加快产品创新开发,在今年已签订的产品购销合同中,新产品占三分之一;三是建立新机构,采用新机制,强化了生产过程中的质量控制,使生产效率加快,质量更好;四是建立企业文化激励机制,奉行“无功就是过”的新观念,倡导“诚信”与“激情”文化,调动全体员工的积极性。春节虽然只休息了3天,但大家都满怀热情,战斗在各自的岗位上。

李四海